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У Мурки 6 котят, а у Пушинки на 2 
котёнка меньше. Сколько котят у 

Пушинки?

4 котёнка

8 котят

9 котят



Вере 8 лет. Она старше Риты на 2 года. 
Серёжа и Рита – ровесники. Сколько лет 

Серёже?

10 лет

18 лет

6 лет



У бабушки на тарелке было 11 
блинчиков. Она отдала 5 блинчиков 

Ане, а сама испекла ещё 8 
блинчиков. Сколько блинчиков 

стало на тарелке?
19 блинчиков

14 блинчиков

24 блинчика



В пруду плавали 11 уток. На берег 
вышли 6 уток. Сколько уток осталось 

в пруду?

5 уток

17 уток

6 уток



В маршрутном такси ехали 11 
пассажиров. На остановке вышли 
несколько человек, и осталось 7 

пассажиров. Сколько человек вышло на 
остановке?

5 человек

18 человек

4 человека



В спартакиаде приняли участие 25 
человек. Из них  5 семиклассников, 10 
ребят из шестого класса, остальные 

старшеклассники. Сколько 
старшеклассников участвовало в 

спартакиаде?
20 ребят

10 ребят

15 ребят



Ресурсы:
для шаблона:
•http://www.labirint.ru/screenshot/goods/113577/1/
•http://www.labirint.ru/screenshot/goods/113577/2/

Для презентации:
•Н.Б.Истомина, О.П.Горина: 
Математика/тестовые задания/2 класс - 
Смоленск «Ассоциация XXI век» 2014г.


